3aganus 11 MOATOTOBKHM K MTOT0BOIl CAaMOCTOSITeILHOI padoTe Mo TeMe
«JIeKTPOMATHUTHBIE KOJIEOAHUS»

1. HanpspkeHne Ha KOHAEGHCATOPE B UICATBHOM KOJIe0aTeTbHOM KOHTYpPE U3MEHSETCS 110 3aKOHY U =
50cos(10°7) 1 pu 3TOM MaKCHMAIbHOE 3HAUCHHE 3aps1a KOHAeHcaTopa paBHo 5 MKt Onpenenute

HHAYKTHBHOCTH KOHTYpa.

2. KonebarenbHBINH KOHTYP COCTOUT U3 KAaTYIIKH HHIYKTUBHOCTH U IBYX OJMHAKOBBIX IMapaJIEIBHO
BKIIFOUEHHBIX KOH/IeHCATOPOB. [lepror coOCTBEHHBIX KoJiebaHMi B KOHType paBeH 20 Mkc. Yemy Oyzaer
paBeH MepuoI, €CJIM KOHACHCATOPHI BKIIOYHUTH MOCIIE0BATEILHO?

3. Kakast MOIITHOCTB BBIAETISIETCS B 1IeTH, H300paxEHHOM Ha pucynke? K kiiemMmam 4 u B IpuiiokeHo
nepemeHHoe HanpspkeHue U = 220 B, conpotusnenus pezuctopos R =30 Om, R, = 60 Om. B nens
BKJTIOYEH UACATBHBIN U0/, T. €. 11O, JUIS KOTOPOTO B MPSIMOM HAlpaBJIEHUH COMPOTUBIICHUE MOXKHO
CUMTATh PaBHBIM HYIIIO, @ B 00paTHOM — OECKOHEYHO OOJIBIINM.
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4. UHnyKTHBHOE conpoTHUBIIeHNE KaTyku paBHO 500 OMm, neiicTByoliee HapsyKEHUE B CETH, B KOTOPYIO
BKJIIOUEHA KaTymika, paBHo 100 B, yactora Toka 1 xI'n. Haliaure aMmniutyay Toka B LIENIU ¥ UHIYKTUBHOCTD

KaTYLIKH.

5. Tpanchopmarop nossimaeT Hanpspkerue ¢ Uy = 100 B o U, = 6000 B. Ha ogny 13 00MOTOK Hajenu
BUTOK MPOBOJA, KOHIIBI KOTOPOT'O MPUCOEANUHEHBI K BOJILTMETPY. BoJIbTMETp mOKa3an pa3HOCTh
norennuanoB U = 0,4 B. Onpenenure 4ucio BUTKOB KaKI0M U3 0OMOTOK TpaHCc(hopMaropa.

OTBeThI:
1. 1 mIH.
2. 10 mkc.

3.= 1,5 kBr.

4.~0,28 A; = 0,08 I'n.

5.250; 15000.



